

2017年农机购置补贴工作启动

本报文登7月18日讯(记者
韩晓晓 通讯员 郑雪芹)

日前,2017年农机购置补贴
工作已全面启动,区农机局正
加紧对农机服务信息平台的补
贴录入系统进行调试完善。

今年,区农机局争取农机
购置补贴资金1515万元,争取
花生生产全程机械化和丹参联
合收获技术与装备研发两个省
级资金项目落户文登。

今年是我省实行先购机后
补贴和农机购置辅助管理系统
中去除经销商录入环节的第一
年,在购机补贴申请程序和购
机后补贴系统录入环节上都有
较大变化。针对薄弱环节和风

险点,区农机局在完成省市规
定动作的基础上,添加了大量
自选动作。

为确保补贴信息准确、真
实、一致,杜绝冒领、骗领补贴
现象的发生,区农机局主动在
补贴申报环节中增设了购机户
对补贴资金申请表进行承诺的
条款和声明及亲笔签名按手印
(盖章)的要求。在机具核实环节
实行“人机合影”,对购机者、车
辆信息、领取补贴户主“三落实
、三同一”,将机械核实、信息
登录、资金核付“三同一”。

依托农机服务信息平台,
推动补贴信息深入全面全程公
开。区农机局全力打造的威海

市首个农机服务信息平台承载
了培育农机专业服务市场的职
能,更是农机行政服务的窗口。
区农机局通过媒体广泛宣传惠
农政策,强化信息公开专栏建
设和维护工作。利用平台全面
公开农机购置补贴方案、补贴
范围、补贴标准,定期通过网站
公布补贴资金使用进度、补贴
受益对象、年度补贴情况等信
息,并对受益农户情况及时进
行公示,实现全程透明操作,强
化社会舆论监督。

区农机局主动协调区政府
牵头成立了农机购置补贴
领导小组,并将纪委、审计等
部门纳入领导小组。农机购

置补贴实施方案、农机项目
审批申报等重大决策部署由
局党委集体研究决策后上报
领导小组审议并进行全程监
管。充分利用区长公开电话、
行风热线、网上微访谈等多
渠道广泛听取群众意见建议,
不断提高决策水平。对农机项
目实施事前、事中、事后
全程监管,建立财审与业务
科室联动机制,共同对项目
进度、财政资金使用联动补
位把关,确保项目进度情况
与拨付资金明细两清楚、相
匹配。高度重视群众举报投
诉受理查处工作。对于工作
中发现和群众投诉的违规违

纪行为做到凡报必查,一
经查实,严格按照有关规定处
理。

针对老百姓反映强烈的补
贴程序繁杂跑腿多、获取信
息渠道狭窄等问题,区农机局在
农机服务信息平台上开通补贴
录入系统,并为系统购买了扫
描、照相、读卡等专用设备,还
将核实机具人员与挂牌办证人
员合署办公,并通过平台的数
据检索功能定期向购机者发送
短信,精确告知其补贴资格审
核情况和补贴资金的结算情
况,基本实现老百姓跑一趟腿、
进一个门,既能办好补贴手续,
又可办结挂牌办证手续。

构筑“屏障”防止学生溺水

本报文登7月18日

讯(通讯员 刘斌) 随
着暑假的到来,区教育
局将预防青少年儿童溺
水工作提上了重要议事
日程,严格落实防溺水
工作责任,完善防溺水
工作机制,切实保障青
少年儿童的生命安全。

暑假前,区教育局已组织各学校对本辖区内的水域进行全面排查,并建立排查档案,对存在安全隐患的重点水域、重点地段进行登记,在显要位置设立警示标志。针对突出隐患,提请当地政府设立安全隔离带、防护栏、警示标牌和巡防人员,落实联防联控措

施。同时,强化日常巡
查和随机督查。假期中,
学校带班领导每天对周
边重点水域进行一
次巡查,区教育局随
机进行检查,发现问
题及时通报。

在此基础上,各乡
镇学校均成立了学生校
外安全防护小组,在每
个村或邻近村设立1个
学生预防溺水小组,组
内学生相互提醒、监
督,组长定时与班
主任沟通,发现事故苗
头及时报告。同时,区教育局坚
持每周至少向家长发送
一次防溺水安全警示信
息,督促家长及监护人
履行监管责任,确保学
生安全度过暑假。

书画廉政

日前,龙山街道西
凤凰台社区举办廉政字
画创作主题活动,40多
名社区报到党员和居民
参加活动。今后,社区将
对书画家创作的作品进
行集中展示,组织全体
党员观看,接受廉政警
示教育,同时,评选出优
秀作品,相互学习借鉴,
交流书画经验,进一步
推进社区廉政文化建
设。

通讯员 李辉
摄影报道



齐鲁晚报·文登时讯

我提供舞台 你创造未来

业务经理6名:

- 1、人品好,有上进心,有团队合作精神。
- 2、有一定的活动策划能力和执行能力。
- 3、有良好的沟通和谈判能力。

以上岗位男女不限

待遇: 3000-5000 (底薪+提成+车补+餐补)

齐鲁晚报·文登时讯热线: 0631-8189567

地址: 香山路8-1号昆嵛大厦贵宾楼四楼



齐鲁晚报·文登时讯微信公众平台